

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
Темрюкского местного отделения
Краснодарского регионального отделения
Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
на выборах 3 декабря 2023 года

Краснодарский край всегда был, есть и будет одним из самых благополучных регионов, и сила его в людях – всех тех, кто сердцем и душой предан избранному делу, приумножает авторитет и богатство нашего родного края.

Темрюкское местное отделение партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** работает над реализацией задач социально-экономического развития и повышения качества повседневной жизни жителей нашего района. Наши депутаты, первичные отделения Партии находятся в постоянном контакте с жителями. Приоритетом нашей работы является ускоренное развитие отраслей, определяющих качество жизни людей, прежде всего образования, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Краснодарском крае реализует 18 федеральных партийных проектов, а также Народную программу, в создании которой приняли участие более 300 тысяч кубанцев. Единороссы Темрюкского района делают огромную работу по выполнению наказов наших граждан, чтобы жить в нашем муниципальном образовании было комфортно и безопасно, чтобы здесь хотелось растить детей.

Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** выдвигает кандидата на должность главы Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.

Ахтанизовское сельское поселение обладает мощным потенциалом в развитии. Природа щедро одарила эту землю своими богатствами – море, лиман, плодородные почвы, рекреационные территории. В поселениях проживает многонациональный, трудолюбивый, любящий свою малую родину народ.

Деятельность Темрюкского отделения Партии **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** направлена на повышение благосостояния каждого труженика, каждого жителя района, на процветание таманской земли.

На основе наказов избирателей в 2021 году была сформирована Народная программа, реализация которой сейчас в активной фазе: это новые социальные объекты, обновленные учебные и культурные учреждения, меры поддержки семей, бизнеса, развитие медицины.

Темрюкское местное отделение Партии **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** активно участвует в федеральных и региональных проектах.

В центре всех проектов – человек с его интересами, проблемами, устремлениями и надеждами.

В Темрюкском районе большое внимание уделяется социальному развитию сельских поселений, проблемам аграрного сектора.

В агропромышленном секторе поселения предполагается:

- участие в краевых программах целевой поддержки малых форм хозяйствования;
- увеличение производства основных видов сельскохозяйственной продукции;
- развитие садоводства, виноградарства и овощеводства;
- контроль качества и безопасность производимой продукции;
- расширение сети розничной торговли агропромышленной продукции;
- обеспечение преференций местным производителям.

Большое внимание **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** уделяет социальным вопросам. Благополучие жителей Кубани определяется хорошей работой, крепкой семьей, достойным образованием и качественным медицинским обслуживанием в каждом городе и поселении, и выступает обобщающей оценкой качества жизни во всем регионе.

Деятельность учреждений здравоохранения района, как и прежде, направлена на обеспечение государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи, а также совершенствование качества и доступности медуслуг. В поселке Пересыпь, в станице Ахтанизовской построены и работают офисы врача общей практики.

Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** уделяет особое внимание патриотическому развитию молодого поколения. Очень важный проект - «Историческая память». Изучение истории своей малой Родины, встречи с ветеранами и почетными жителями поселения, участие в патриотических акциях и мероприятиях помогут детям вырасти патриотами России. В рамках проекта в МБОУ СОШ № 10 силами учащихся и педагогов создан и успешно работает школьный краеведческий музей.

От эффективной социальной политики зависит и развитие всех отраслей экономики поселения и района в целом.

Наши дальнейшие действия:

- совершенствование мер поддержки традиционных семейных ценностей;
- защита детства, материнства и отцовства в пределах полномочий сельского поселения;
- развитие духовно-нравственного воспитания и развития жителей всех возрастных категорий;
- развитие системы детского отдыха и оздоровления;
- развитие системы здравоохранения в населенных пунктах поселения;
- развитие социокультурного обслуживания населения;
- развитие дошкольного, общего и дополнительного образования в поселение.

Удобные и безопасные дороги – это основа комфортного проживания людей. Активно идет асфальтирование улиц и отсыпка инертными материалами.

Нам предстоит так же активно, как и раньше, реализовывать партийные, национальные проекты, региональные и муниципальные программы – в соответствии с теми задачами, которые ставят перед нами сегодня правительство страны, руководство края и жители района.

Мы сделали очень много для того, чтобы изменить к лучшему, преобразить облик наших городов, станиц и поселков. Но еще больше предстоит сделать.

Вместе с жителями нашего прекрасного южного края, сохраняя лучшие кубанские традиции, мы сделаем все, чтобы наша Кубань процветала, укрепляясь как ведущий регион страны.

Главная задача, которую мы ставим перед собой – сделать все для благополучия граждан, для повышения качества жизни, устойчивого и поступательного развития Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Мы просим вас прийти 3 декабря 2023 года на избирательные участки и поддержать нашего кандидата и его команду.

НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ: МЫ ВМЕСТЕ – ЗА КУБАНЬ!

ЗА ТЕМРЮКСКИЙ РАЙОН!